

Poštovane i drage koordinatorice i koordinatori,

Dobrodošli još jednom u naš čitalački projekt!

U ovom prvom skupnom mailu javljam se s malo više informacija. Ovaj je e-mail malo duži pa vas sve molim da duboko udahnete i pažljivo pročitate ovu poruku. Krenimo redom ☺

- Vaši NMK-kompleti su u otpremi. Neki su već stigli, neki su u kamionima, a neki još čekaju na pakiranje. Budući da je sa svime time jaaaako puno posla, molim vas za malo strpljenja – svi će kompleti stići na odredišta, a ako nekome nešto nedostaje ili je dobio viška – javite. Sve ćemo riješiti i ništa nije nemoguće!
- ...što me dovodi do vašeg čestog pitanja u mailu – kad ćemo početi? Vi počnite čitati čim dobijete komplet. Ne brinite, ne počinjemo svi u isto vrijeme jer to jednostavno nije moguće. No nipošto nećemo krenuti s online radionicama prije no što svi prolistate svoje knjige i knjižice. Čitajte polako, pregledajte materijale, porazgovarajte s djecom i uživajte.
- Prva online radionica za NMK2 s profesoricom Anitom Peti-Stantić održat će se u utorak, 12.11. u 18.30h. Poveznicu za događaj dobit ćete dan ranije. Za tu se radionicu ne trebate posebno pripremati – profesorica će održati izlaganje na temu knjige „Čarobni ormar“ pa vam preporučam da je vi sami, bez obzira na aktivnosti s djecom, malo detaljnije pročitate.
- Prva online radionica za NMK 1 održat će se tjedan iza, u utorak 19.11. u 18.30.h. Poveznicu ćete dobiti zajedno s NMK2 u istom mailu. Izlaganje ću održati ja, a tema će nam biti slikovnica „Buba“.
- Radionice za NMK3 početak će u siječnju, a dotad uživajte u čitanju i aktivnostima iz Dnevnika čitanja!
- Ukoliko netko od vas osjeća snažnu želju za izlaganjem, molim lijepo da se javite na daniijela@ibis-grafika.hr pa ćemo sve dogovoriti – napominjem da je vrijeme izlaganja 15 min.
- Ukoliko netko od vaših kolega nije dobio ovu poruku, to znači da ga/ju nemam upisanu u svojoj tablici. A to znači da ne znam da ta osoba postoji te na kraju godine neće moći dobiti potvrdu o sudjelovanju. Zato mi čim prije dojavite imena i

e-mail adrese ostalih koordinatora iz vaših ustanova pa da izbjegnemo eventualne neugodnosti odmah na početku projekta.

- NMK Forum za tekuću godinu bit će u funkciji od 10. studenog. Na našem prvom online okupljanju ukratko ću objasniti kako se registrirati i kako postavljati sadržaj. Svim dosadašnjim koordinatorima zahvaljujem na aktivnom korištenju Foruma prošle godine 😊
- U privitku ove poruke pronaći ćete Privolu za sudjelovanje u ovogodišnjem projektu. Možete je preuzeti i na našoj web stranici. Molim vas da privole prosljedite roditeljima koji ih trebaju potpisati. Ne trebate ih slati fizičkom poštom - dovoljno je da ih prikupite, fotografirate i pošaljete meni mailom ili na Whatsapp.
- Drugi privitak je tekst ovog maila u .pdf-u, za svaki slučaj.
- Na kraju ove poruke pronaći ćete nekoliko važnih linkova – NMKalendar i Suglasnosti. Preporučujem da povremeno bacite oko na NMKalendar kako biste bili u toku s događanjima i aktivnostima - mailovi se lako zagube ili se jednostavno ne pročitaju. No, dok god se čitaju knjige, sve opraštamo! 😊
- U vašim Kreativnim knjižicama (NMK1 i NMK2) primijetit ćete ponegdje jedan QR kod – on će vas odvesti na stranicu Naše male kreative koju smo osmislili kao izvor dodatnih aktivnosti. Mi smo započeli s nekoliko, a ukoliko u vašim fotografijama primijetimo još neobičnih i kreativnih ideja, svakako ćemo ih uvrstiti u NMKreativu kako bi i drugi u njima mogli uživati!

To je zasad sve. Svakog mjeseca ići će jedan skupni mail s obavijestima, a po potrebi još jedan s poveznicama za radionice. Naravno, ne trebate se ispričavati ukoliko se ne možete uključiti (osim ako imate izlaganje), nakon svakog okupljanja složiti ću snimku, a link ću poslati u prvom sljedećem skupnom mailu. Također, sve bitne obavijesti ću reći i na obje online radionice, tako da ne brinete – sve ćemo organizirati u skladu s tijekom projekta, a primijetili ste već i da izlazimo u susret i s prijavama za projekt, aktivnosti i svašta drugo.

Na kraju, zamolila bih vas sve za razumijevanje ako na dan radionica ili za vrijeme velikih projektnih aktivnosti ne stignem odgovoriti na vaše upite – sama radim na projektu, a vas koordinatora trenutno ima oko 3000. Da, tri tisuće. Iako me to jako veseli (ali stvarno!), ponekad se nakupi mailova s istim pitanjima, a odgovor je najčešće na NMKalendaru. Zato

vas molim da sami pogledate web stranicu na www.nmk.hr i pratite NMKalendar. Za sve ostalo, kao i obično, stojim na raspolaganju.

Nadam se da ste svi dobro, da ste zdravi i da se veselite projektu! Dotad uživajte u knjigama (ili u iščekivanju!) i želim vam lijep, ispunjujuć i veseo rad uz Našu malu knjižnicu!

NMK suglasnosti:

<https://nasamalaknjiznica.hr/suglasnost-o-sudjelovanju/>

NMKalendar:

<https://nasamalaknjiznica.hr/nmkalendar/>

NAŠA MALA KNJIŽNICA

međunarodni europski projekt za poticanje
čitanja među djecom i mladima

www.nmk.hr

nmk@ibis-grafika.hr

091 739 6755

Danijela Varga

stručna suradnica – odgojiteljica
voditeljica projekta NMK – Hrvatska

danijela@ibis-grafika.hr